

经济新闻 | 综合

河南省第二届互联网大会昨日召开

我省有5520万手机党

上网最爱即时通信、网络新闻与搜索引擎



你知道吗? 河南网民规模已经达到6147万人,其中手机党达到5520万人。昨日,河南省第二届互联网大会在郑州召开,省通信管理局局长宋灵恩在会上发布了2014年河南省互联网发展报告,其中不少数据都颇有意思。郑州晚报记者 赵柳影/文 马健/图

“互联网+”,为河南经济平稳较快增长提供新平台

据悉,此次互联网大会的召开,是在加快推进河南省“互联网+”行动计划制订实施,主动融入“一带一路”战略格局,促进信息技术在各领域的深入应用,推动产业融合发展的背景下,大会主题是“互联网+,让中原更加出彩”。

河南省人民政府副省长张维宁、工业和信息化部总工程师张峰出席大会开幕式并致辞。

张维宁在致辞中简要介绍了河南省情和互联网发展情况。他指出,当

前,以互联网为核心的新一轮科技革命、产业革命与我国加快转变经济发展方式形成历史性交汇,新一代信息通信技术和工业的融合呈加速发展之势,智能制造、网络制造、服务化制造等,日益成为生产方式变革的重要方向。“互联网+”为河南经济平稳较快增长提供了新平台、新支点、新路径和新动力,是河南实现弯道超车、抢占未来发展制高点的战略选择,也是让中原更加出彩的有效途径。

海马集团 10 辆轿车重奖劳模

本报讯 6月30日,海马集团庆祝建党94周年暨第三届海马劳动模范表彰大会在海马郑州基地召开。表彰大会上,海马集团重奖陈坚、陈焕兴等10名劳动模范,每人一辆海马M3轿车。

表彰大会由央视著名主持人张泽群携手海南电视台主持人赵宇璞共同担纲主持。海马劳动模范是海马集团最高荣誉,每三年评选一届,重奖劳模在海马集团已有传统。2012年,许为群等8人被评选为海马劳动模范,海马集团就曾拿出8辆豪华型“爱尚”轿车重奖劳动模范。近年来,海马集团坚持

打造企业文化“两平台”,即坚持打造“海马劳动模范评选,海马创新奖评选”两个平台,并以“两平台”为灵魂,创造性地将荣誉激励机制与党建工作相融合,树立海马人文精神和人文典范。目前,这两个奖项累计奖励资金已近1000万元。本届劳模表彰大会在往届基础上又有所创新,邀请劳模家属为其颁奖,现场气氛温馨而感人。

据了解,海马集团成立27年来,从汽车一元到逐步实现汽车、金融、地产三分天下,总资产300多亿元,累计纳税200多亿元,集团员工4万多人。2007年,海

河南手机党达到5520万人

河南省通信管理局局长宋灵恩在大会上发布了2014年《河南省互联网发展状况报告》,河南的小伙伴们,赶紧来对照,以下情况说的是你吗?

据报告分析,2014年,河南新增网民344万人,网民规模达到6147万人,网民普及率达65.3%,高于全国平均水平17.4个百分点。其中,河南手机党达到5520万人,是全省网民的89.8%,这个比例比全国平均水平高出4个百分点。职业结构上,个体户、自由职业者占比最大,达到22.4%;网民收入上,月收入3000元靠上的占比46.7%,比全国平均水平高12.1个百分点。

而河南人上网最爱干啥呢? 即时通信、网络新闻、搜索引擎排到前三名,渗透率分别达到79.8%、75.7%和65.3%;而网络购物、网上银行、网上支付等商务交易类应用分别为59.8%、50.2%、51.6%,渗透率均高于全国平均水平。

那么,河南人在网上最爱搜索什么呢? 截至去年12月,河南省网民人物类搜索热词中,柴静、王思聪、黄磊最为靠前;而在互联网人物中,马云、罗永浩、雷军、马化腾、乔布斯、李彦宏最受关心。

而在上网时间上,河南手机网民集中在等待时、睡觉前和乘坐交通工具时。数据还显示,2014年我省网民的人均周上网时间为27.5小时。

此外,在会上,腾讯公司分别与河南移动、河南联通、河南电信公司签署了战略合作框架协议,双方将围绕“互联网+”创新应用深化合作。

金水区地税卫生路办税服务厅今日正式启用

7月1日起,在金水区办理涉税业务的市民可要注意了,金水区农业路办税服务厅搬家了,大家别跑错了地方。

记者从金水区地方税务局获悉,自2015年7月1日起,原农业路办税服务厅(农业路53号)搬至卫生路6号附1号(黄河路卫生路交叉口东北角),卫生路办税服务厅正式启用。

据了解,卫生路办税服务厅与原农业路综合办税服务厅功能配备完全相同,为全能办税服务厅,可以受理所有涉税业务,具体包括:税务登记、发票领购、纳税申报、发票代开、发票兑奖等涉税业务。

郑州晚报记者 赵柳影
通讯员 廖晓琪

二七局地税服务厅获“全国青年文明号”殊荣

昨日,从郑州市二七地税分局传来好消息。该局办税服务厅被共青团中央、国家税务总局等部门命名为“全国青年文明号”,成为这次河南省地税系统仅两家获此殊荣的单位之一。

据悉,该局办税服务厅始终把创建“青年文明号”活动作为凝聚青年、团结青年、带领青年建功立业的有效形式。同时,在全面推行“预约服务、延时服务、限时服务”的基础上,先后推行了办税一窗式受理、一站式服务、一次性办结等“闭环式”服务,打通服务纳税人“最后一公里”。

郑州晚报记者 赵柳影
通讯员 王大伟 张昕

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15174期

排列三 934 排列五 93475

体彩“七星彩”第15075期

2 3 4 7 7 1 5

福彩“双色球”第15075期

06 11 13 19 21 32+04

福彩3D第15174期

5 0 3

福彩“22选5”第15174期

02 06 14 17 19

郑州晚报 领读者

皇甫立志

大商集团郑州地区集团总裁

开辟全媒体时代
链接多元化产业

大商集团
皇甫立志



郑州晚报